
Každý z nás měl, či má, možná i bude mít minimálně 1 smrtelný hřích (včetně hříchu 
dědičného) (obvykle těch smrtelných hříchů máme celou řadu!). Trest za tyto hříchy z nás 
může být sejmut pouze skrze utrpení a smrt jediného Bohočlověka Ježíše Krista a to pouze 

tehdy, když svých hříchů za života litujeme, nechceme je opakovat a děkujeme nevinnému 
bezhříšnému Bohočlověku Ježíšovi za to, že nesl trest za nás. Křtem viditelně vstupujeme 
v tuto Novou smlouvu s Bohem. Nemluvňatům je jejich jediný a to dědičný hřích odpuštěn 
skrze křest. 
Kdo z lidí, majících rozum, svých hříchů za života nelituje, nebo je chce zopakovat, nebo 

neděkuje Ježíši Kristu za jeho zástupnou oběť, ten bude navěky trpět trestáním za své hříchy.  
Kdo z lidí nezná Boží přikázání, a proto rozumem neví, co je hřích, ten hřeší i tak zejména 
lhaním, leností a pýchou. Vědomé lhaní rodičům, lenivost a pýcha se začínají objevovat u dětí 
přibližně od 2 až 3 let věku. Není-li dítěti skrze rodiče a vychovatele zabraňováno ve lhaní, 

lenivosti, pýše, tak se v dospělosti z dítěte může stát notorický lhář, nepracující lenoch a 
sebevědomý nafoukanec, který bude za tyto hříchy Bohem navěky trestán, nebude-li jich za 

života litovat, bude-li je chtít opakovat, nebude-li děkovat Ježíši Kristu, že trest nesl za nás. 

V období puberty se probouzí v dítěti sexuální pud, který se zneužívá k pouhému 

sebeuspokojování podobnému alkoholové a drogové závislosti. Božím cílem sexu je zplodit 
děti, sjednotit manželku s manželem a tím umožnit existenci dalších lidských pokolení. Kdo 

zneužívá sex, bude za tyto hříchy Bohem navěky trestán, nebude-li jich za života litovat, 

bude-li je chtít opakovat, nebude-li děkovat Ježíši Kristu, že trest nesl za nás. 
Utrpení a smrt Ježíše Krista je perlou, kterou od 20.století většina duchovenstva církve i 

obyčejných křesťanů, nejvíce pohrdají a pošlapávají. Proto žijeme v prorokovaném čase 
odpadlického odvrácení - vzpoury proti Bohu (2 Tesalonickým), která vyvrcholí příchodem 
globální světovlády pod vedením syna zatracení – ďábelského Antikrista čili první Šelmy 
s jeho značkováním lidí číslem 666 (Zjevení 13. a 14.kapitoly).  
Těsně před nástupem světovlády Antikrista má dle Zjevení nastat velké vraždění i dospělých 
lidí lidmi, hladem, nemoceni a zvířaty. Boží varovné a děsivé znamení na nebi, obří katastrofy 

přírody na Zemi a obnovení pravdivého informování o Ježíši Kristu a Božích přikázáních 

(Zjevení 6.-10.kapitoly). Ač k poslušnosti a vděčnosti vůči Bohu budou vyzývat 1260 dní 
proroci Enoch a Eliáš (kteří byli v minulosti bez smrti nanebevzati a Bůh je sešle varovat 
lidstvo), tak lidé se většinou budou radovat, až tyto 2 proroky Antikrist zavraždí. Když po 3 a 

půl dnech tito 2 proroci viditelně vstanou z mrtvých a vstoupí v oblaku do nebe, tak desetina 

Jeruzaléma se zřítí a v troskách zahyne 7000 lidí – ostatní vzdají čest Bohu (Zjevení 

11.kapitola). Jiní obyvatelé zeměkoule však přesto nevzdají čest Bohu, ale naopak se podřídí 
vládě Antikrista. Křesťany bude pomocí ďábelských zázraků svádět k přijetí Antikrista a jeho 

značky 666 nějaký zdánlivý křesťan – druhá Šelma (Zjevení 13. a 16.kapitoly). Kdo 

Antikrista nebo jeho značku na svou ruku, či čelo nepřijme, ten si v Antikristově totalitní 
ekonomice nebude moci koupit jídlo (Zjevení 13, verš 17) a bude zabit, nebo zajat, nebo bude 

žít skrytě v pustině a pravděpodobně jako kdysi Izraelci na poušti bude jíst manu z nebe. 

Celosvětově plně totalitně bude Antikrist vládnout pouze 42 měsíců (možná bude vládnout 
necelosvětově i dříve). Pak ho Kristus zničí (2 Tesalonickým 2, verš 8). Předtím se Antikrist 
usadí dokonce v Božím chrámu a bude se vydávat za Boha (2 Tesalonickým 2, verš 4). Ti kdo 

se podřídí Antikristu přijetím značek 666 na ruku či čelo, budou trýzněni vředy, ale nenapraví 
se zaživa nikdy a nikdy po smrti jim nebude Bohem odpuštěno (Zjevení 16.kapitola) (Zjevení 

14,9-11).  

Existují i soukromá zjevení a názory, asi pravdivě vysvětlující začátek – čili Zjevení 
6.kapitolu: 

Ruský svatý kněz z 20.století řekl, že předchůdcem Antikrista byl Lenin a až bude odstraněn 

(jeho mrtvola či figurina) z mauzolea a pohřben, zjeví se Antikrist. Dodnes 26.2.2011 je 

Lenin v moskevském mauzoleu. Komunistický styl myšlení a nesvobodného plánování 



ekonomiky stále více ovládá EU i USA - dle svědectví našeho prezidenta Klause a některých 
amerických i německých ekonomů i dle svědectví některých sovětských disidentů. Tím se 
naplňují prorocká slova 4 katolických vizionářek ze španělského Garabandalu z r.1962, že 
komunismus se vrátí (tehdy komunismus ještě ani nepadl a ony mluvily o jeho návratu!). 

Řekly, že dojde i ke komunistickému vraždění obyvatel. Jejich slova byla tehdy doplněna 
viditelnými zázraky i zpovědí celé vesnice. Dle Garabandalských vizí má dojít k vraždění lidí 
poté, kdy se katolický papež vrátí z návštěvy v Moskvě. Papež v Moskvě nebyl, ale jeho 
návštěva se už několik let připravuje a kontakty s ruským pravoslavným patriarchou se 

zintenzivňují. Už se připravuje i společně sestavovaný pravoslavně katolický ruský moderní 
katechismus. Myslím, že tato budoucí jednota ruského patriarchy a římského papeže nebude 
jednotou v pravdě, ale bezbožnou modloslužebnou jednotou všech pohanských náboženství 
světa s křesťanským pravoslavím a katolictvím i evangelictvím. Proto Bůh asi dopustí pak to 
komunistické vraždění jako trest za toto. 


